

ATA N.º JF 13/2022

Aos vinte e dois dias de junho de ano de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas e trinta minutos reuniu o Executivo da Junta de Freguesia na sua reunião ordinária presencial a ter lugar nas instalações sitas na Rua António Nunes Sequeira, n.º 14B, 2735-054 AgualvaCacém. A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: O Vogal Tesoureiro João Castanho, a Secretária Helena Cardoso, a Vogal Cristina Mesquita, o Vogal António Silva, o Vogal Gonçalo Carvalho, o Vogal Ricardo Varandas esteve em conferência, o Vogal António Silva, não esteve presente. -----
Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

- 1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----
- 1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----
- 1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n.º JF 124/2022, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à adjudicação do procedimento n.º A16A/2022 – Fornecimento contínuo de carne para famílias carenciadas. -----

Proposta n.º JF 125/2022, do Presidente da Junta, relativa à abertura do procedimento n.º E05/2022 – Empreitada de construção das represas na Ribeira das Jardas. -----

Proposta n.º JF 126/2022, do Presidente da Junta, relativa à adjudicação do procedimento n.º A26A/2022 – Prestação de serviços de pintura de muros no Espaço Público. -----

Proposta n.º JF 127/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa à realização dos Bailes de Verão no Largo da República.-----

Proposta n.º JF 128/2022, do Presidente da Junta, relativa ao Protocolo de cedência da Cafeteria do Parque Urbano de Mira Sintra.-----

Proposta n.º JF 129/2022, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à celebração do Protocolo de colaboração com o Agrupamento de Escolas Agualva e Mira Sintra para Estágios no âmbito da componente de Formação em contexto de trabalho do curso profissional de técnico de apoio à gestão desportiva.-----

Proposta n.º JF 130/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio à associação “Valdevinos – Teatro de Marionetas” para o MIMMOS. -----

Proposta n.º JF 131/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio à associação “Valdevinos – Teatro de Marionetas” para a elaboração do livro comemorativo.-----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

- 3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----
- 3.2. Aprovação de Atas; -----



3.3. Assuntos de interesse geral. -----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. Não havendo público presente, o Senhor Presidente, de seguida, passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Ponto Um – Informações. -----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida. -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, transmitiu que foi enviado a avaliação da transferência de competências na higiene urbana. Foi recebido o pedido de consolidação da mobilidade da funcionária Alexandra Gama. Foi enviada resposta ao email da Vereadora Piedade Mendes, relativamente à Toponímia na Rua Cidade de KIEV. Foi efetuado um aditamento ao Contrato do GIP. Não havendo mais informações, de seguida o Senhor Presidente passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia. -----

Tomou a palavra o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, que transmitiu aos membros do Executivo, o resumo diário de tesouraria da Junta de Freguesia. -----

Total de Bancos no valor: 647034,45€. -----

Total de Disponibilidade: 652338,45€. -----

Operações orçamentais: 649486,05€. -----

Operações não orçamentais: 2852,40€. -----

Um Ponto Três – Outras informações. -----

De seguida, o Senhor Presidente transmitiu a eleição da Professora Cristina Correia como nova Diretora do Agrupamento de Escolas AquaAlba. Dar nota também da reunião com o Paulo Adrego, referente a proposta açudes na Ribeira das Jardas. Reunião com Vereador Eduardo Quinta Nova. Encontro de Projetos Escolhas E8G de Sintra no dia 23 de junho. Parecer dos Transportes Metropolitanos: ligação à estação de Mira Sintra – Meleças. De seguida, transmitiu o ponto de situação sobre as obras municipais Avenida D. Nuno Álvares Pereira. Ligação Pedonal e ciclável do Parque Linear ao Parque de Fitares. Espaços verdes. Estabelecida o dia 30 de junho para a conclusão da obra. Rua cidade de Praga e Rua Cidade de Belgrado com bom ritmo. A Rua Ribeira das Lopus, o início em breve a repavimentação. De nota do Despacho n.º P15/2022, do Presidente de Junta, relativa à consolidação da mobilidade da Sandra Alves. De seguida, o Senhor Presidente, passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Ponto Dois – Deliberações. -----

Continuando do uso da palavra o Senhor Presidente, solicitou a admissibilidade da Proposta Extra-Ordem, a Proposta n.º JF 123/2022, do Vogal Tesoureiro João Castanho, alteração

Orçamental de 2022 – 07ª Modificação do Orçamento da Despesa. Não havendo oposição, de seguida colocou a apreciação e votação das deliberações por ordem sequencial. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade. -----

a) Proposta n.º JF 124/2022, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à adjudicação do procedimento n.º A16A/2022 – Fornecimento contínuo de carne para famílias carenciadas. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

b) Proposta n.º JF 125/2022, do Presidente da Junta, relativa à abertura do procedimento n.º E05/2022 – Empreitada de construção das represas na Ribeira das Jardas. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

c) Proposta n.º JF 126/2022, do Presidente da Junta, relativa à adjudicação do procedimento n.º A26A/2022 – Prestação de serviços de pintura de muros no Espaço Público.-----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

d) Proposta n.º JF 127/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa à realização dos Bailes de Verão no Largo da República.-----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

e) Proposta n.º JF 128/2022, do Presidente da Junta, relativa ao Protocolo de cedência da Cafeteria do Parque Urbano de Mira Sintra. -----

A proposta foi retirada.-----

f) Proposta n.º JF 129/2022, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à celebração do Protocolo de colaboração com o Agrupamento de Escolas Agualva e Mira Sintra para Estágios no âmbito da componente de Formação em contexto de trabalho do curso profissional de técnico de apoio à gestão desportiva. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

g) Proposta n.º JF 130/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio à associação “Valdevinos – Teatro de Marionetas” para o MIMMOS.-----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

h) Proposta n.º JF 131/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio à associação “Valdevinos – Teatro de Marionetas” para a elaboração do livro comemorativo.-----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

i) Proposta n.º JF 132/2022, do Vogal Helena Cardoso, relativa à alteração orçamental de 2022 – 08.ª modificação do plano Plurianual de investimentos (PPI) e 04.ª Modificação do Plano de Ações Mais Relevantes (PPA).-----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

Ponto Três – Outros assuntos. -----



Três Ponto Um - Autorização de pagamento de faturas. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou que não existem faturas para o Executivo autorizar. De seguida, o Senhor Presidente, passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Três Ponto Dois – Aprovação de Atas. -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente, transmitiu que não existem atas para apreciação e aprovação. De seguida, não havendo mais informações, de seguida o Senhor Presidente passou para o ponto seguinte da ordem do dia.-----

Três Ponto Três – Assuntos de interesse geral. -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente e deu a palavra aos Vogais para se pronunciarem. -----

Tomou a palavra a Vogal Cristina Mesquita, pronunciou-se sobre a tomada de posse da Direção do Ginásio Clube 1º Maio. -----

Tomou a palavra o Presidente da Junta, comunicou que a Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra entendeu ser muito importante valorizar as pessoas que dignificam o nome da Freguesia e da cidade de AgualvaCacém pelos resultados obtidos nas mais variadas áreas. Por proposta da Junta de Freguesia, a Assembleia de Freguesia aprovou em 2018 o “Regulamento das Distinções Honoríficas da Freguesia de Agualva e Mira Sintra”, em que é definida a atribuição de Medalhas de Mérito de graus Ouro, Prata e Bronze, de acordo com o reconhecimento público das personalidades a homenagear. Neste sentido e sem prejuízo do mérito que é reconhecido a outros cidadãos de Agualva e Mira Sintra, a Junta de Freguesia deliberou a atribuição das Medalhas de Mérito às dezassete pessoas, distinguidas pelos seus assinaláveis feitos ou que pautaram a sua vida como exemplos de serviço público. A cerimónia de atribuição das Medalhas de Mérito, que está marcada para a data do 21.º aniversário da cidade de AgualvaCacém, dia 12 de julho, pelas 19h00, na Casa da Cultura Lívio de Morais, sita no Largo da Igreja de Mira Sintra, 2735-400 AgualvaCacém.-----

Tomou a palavra o Vogal Ricardo Varandas, deu nota da passagem da equipa futsal da 2.º para a 3.º divisão, da União Sport Clube de Mira Sintra.-----

Tomou a palavra o Vogal Gonçalo Carvalho, transmitiu que a Festa da Juventude foi um evento de grande sucesso. Fez um agradecimento especial extensivo a todos os vogais do Executivo, aos funcionários e aos colaboradores da nossa Junta de Freguesia, que tornaram possível esta Festa.-----

Tomou a palavra a Vogal Helena Cardoso, congratulou a autarquia pelo sucesso da Festa da Juventude, pela iniciativa do Dia da Criança realizado no passado dia cinco de julho e pela 3ª edição do Festival dos Petiscos, realizada no dia dezoito de junho no Largo da República. -

Tomou a palavra o Presidente da Junta, parabenizou os Vogais do Executivo pelo sucesso da Festa da Juventude que decorreu com normalidade.-----

Tomou a palavra o Vogal António Silva, transmitiu que sobre as intervenções realizadas nos eventos que tiveram lugar, faz apenas o seu trabalho. -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, não havendo mais intervenções deu por encerrada a reunião às dezanove horas e quarenta minutos. Para constar, lavrou-se a presente Ata que se encontra gravada e guardada em ficheiro áudio com a designação (JF AMS 2022.06.01_DVT_A001 Ata n.º JF 13/2022) sendo parte integrante desta ata. -----

Presidida pelo Presidente de Junta,



Carlos Casimiro

Secretariada pela Vogal Secretária,



Helena Cardoso